

Дніпровський національний університет
імені Олеся Гончара

ПРОТОКОЛ №2

**засідання організаційного комітету із проведення виборів ректора
Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара
(Організаційного комітету)
від 04 лютого 2021р.**

Присутні: Попова І. С., Токовенко О. С., Світленко С. І.,
Кісельова О. М., Щербиніна М. Б., Сачко О. В., Хамініч О. В.,
Севериновська О. В., Варгалюк В. Ф., Бахметьєва А. М., Сніда Є. О.,
Романовський О. М., Коновал Т. С., Глуговський Е. М., Гринько Т. В.,
Давидов С. О., Демченко В. Д., Шматченко І. О., Мельник Т. П.

Відсутні: Волков Д. С., Мусієнко А. В., Дергачов М. П., Бондар К. С.,
Українська Д. Е., Світлий А. О.

Засідання Організаційного комітету є правомочним.

Порядок денний:

1. Обговорення та затвердження нормативної бази проведення виборів ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Доповідач: Попова І. С.

2. Затвердження плану роботи Організаційного комітету.

Доповідач: Попова І. С.

3. Про режим роботи Організаційного комітету та місце його розташування.

Доповідач: Гринько Т. В.

Порядок денний схвалено одногосно.

I. Про обговорення та затвердження нормативної бази проведення виборів ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Слухали: голова Організаційного комітету Попова І. С. доповіла, що 13.01.2021р. вийшов наказ Міністерства освіти і науки України за № 11-к "Про оголошення конкурсу на заміщення посади ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара", опублікований на сайті

МОНУ 14.01.2021р. Оголошення про проведення конкурсу оприлюднено на сайті Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. Вибори ректора ДНУ відбудуться 08.04.2021р. Вибори мають відбутися згідно з вимогами статті 42 Закону України "Про вищу освіту", Методичними рекомендаціями щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014р. № 726 (зі змінами та доповненнями), Статутом Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара та постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020р. № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2".

У процесі цієї виборчої кампанії Організаційний комітет керуватиметься наступними нормативними документами:

1. Положення про організаційний комітет із проведення виборів ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

2. Положення про виборчу систему та порядок обрання ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

3. Положення про виборчу комісію із проведення виборів ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

4. Положення про порядок обрання представників із числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

5. Положення про порядок обрання виборних представників із числа студентів для участі у виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

6. Порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від громадських організацій на виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

7. Порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від кандидата на посаду ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

8. Порядок організації роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

9. Порядок проведення міжтурового голосування для відбору кандидата, який братиме участь у другому турі виборів ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Нормативні документи, перераховані в п. 1-4, 6-9, затверджені на вченій раді університету (22.10.2020р., протокол №3), у п. 4, 6, 7, 8, 9 ухвалені також на засіданні Організаційного комітету (23.10.2020р., протокол №2), у п. 5 – на конференції студентів ДНУ (29.09.2020р. протокол №1). Усі документи введені в дію наказом в. о. ректора від 26.10.2020р., № 239 і є чинними на сьогодні.

Попова І. С., ознайомила присутніх з основними положеннями документів, передбачених Положенням про виборчу систему та порядком обрання ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Окремим Положенням визначено порядок обрання представників із числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками. Підготовку та організацію Представників для участі у виборах ректора здійснює Організаційний комітет разом з відділом кадрів. Вибори Представників проводяться шляхом прямого таємного голосування за затвердженим графіком. У Положенні відбита процедура обрання: визначення квоти, проведення таємного голосування, підрахунку голосів тощо. На зборах підрозділу має бути присутній член Організаційного комітету, визначений протокольним рішенням, якому в день голосування передається вся документація.

Порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від громадських організацій визначає умови акредитації та організації роботи Спостерігачів під час проведення виборів ректора для забезпечення демократичності, прозорості та відкритості цього процесу. Спостерігачем не може бути член Організаційного комітету або Виборчої комісії. У документі зазначені права Спостерігачів, а також констатовані дії, на які Спостерігач права не має. Під час проведення виборів (голосування та підрахунку голосів) присутніми мають право бути лише акредитовані Організаційним комітетом особи. Є чотири додатки, які чітко регламентують документацію реєстрації Спостерігачів.

Так само чітко окремо визначені умови акредитації та організації роботи Спостерігачів від кандидата на посаду ректора. Спостерігачем може бути будь-яка особа, окрім члена Організаційного комітету чи Виборчої комісії. У документі зазначені також права Спостерігача та перераховані дії, які можуть бути протиправними. Є чотири додатки, що регламентують процес реєстрації та дій Спостерігачів від кандидата на посаду ректора.

Окремим Порядком визначена організація роботи представників засобів масової інформації, зокрема відзначені документи, за якими вони допускаються до приміщень університету, описані їхні права та зазначені дії, вчиняти яких вони не мають права. Цей порядок містить додаток-журнал реєстрації представників засобів масової інформації.

Окремим документом (Порядком) визначено процедуру проведення міжтурового голосування для відбору кандидата, який братиме участь у другому турі виборів. Цей Порядок регламентує певний етап виборів у разі, коли за результатами першого туру виборів на другому місці за кількістю набраних голосів опинилися два і більше кандидатів з однаковою кількістю голосів. Міжтурове голосування визначає кандидата для участі в другому турі. Процедура проведення міжтурового голосування є аналогічною тій, що проводилася в першому турі голосування.

Усі зазначені документи укладені відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014р. №726 (зі змінами та доповненнями), Закону України «Про інформацію», Статутом Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. У виборчій кампанії будуть ураховані положення постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020р. №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Наказом по ДНУ від 18.01.2021р. №11 «Про організацію та проведення виборів ректора» призначено Організаційний комітет у складі 25 співробітників і студентів (зачитано прізвища) та створено Виборчу комісію у складі 27 співробітників і студентів (зачитано прізвища).

Відділу кадрів потрібно скласти й передати Організаційному комітетові алфавітний список наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників за факультетами та відокремленими структурними підрозділами (до 19.03.2021р.) та скласти й передати алфавітний список співробітників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, за факультетами та відокремленими структурними підрозділами, а також список усіх студентів денної форми навчання за факультетами та структурними підрозділами (до 05.03.2021р.). Організаційному комітетові, Виборчій комісії, керівникам структурних підрозділів забезпечити проведення виборів ректора ДНУ згідно з вимогами нормативних документів, зокрема: Закону України “Про вищу освіту” (стаття 42),

Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та Порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 року №726, Статуту Університету, Положення про виборчу систему та порядок обрання ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара та постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2021р. №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Попова І. С. наголосила також на деяких особливостях процедури виборів ректора. Певний обсяг робіт виконано, а саме: підготовлені нормативні документи, будуть оприлюднені на сайті ДНУ. Запропонувала Організаційному комітетові і Виборчій комісії ознайомитися з ними.

Відзначила також, що:

1. Загальна кількість членів Організаційного комітету становить не менше 20 осіб.

2. Особи, які є членами Організаційного комітету, здійснюють свої повноваження на громадських засадах.

3. Потрібно забезпечити оперативне оприлюднення інформації про перебіг підготовки виборів (на вебсайті, дошках оголошень тощо).

4. Методичне забезпечення проведення виборів ректора здійснює Міністерство освіти і науки України.

5. Процедура обрання ректора складається з таких етапів:

– оголошення конкурсу та прийом документів від претендентів на посаду ректора;

– підготовка виборів;

– проведення виборів.

6. Загальна кількість виборних представників із числа штатних працівників університету, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, не має перевищувати 10% від загальної кількості осіб, які мають право брати участь у виборах ректора ДНУ.

7. Усі студенти, які навчаються в університеті за денною формою навчання, мають рівні права та можливість обирати і бути обраними до числа представників; загальна кількість виборних представників із числа студентів університету складає не менше 15 % осіб, які мають право брати участь у виборах ректора.

8. Під час проведення виборів ректора університету мають право бути присутніми акредитовані Організаційним комітетом із проведення виборів ректора ДНУ спостерігачі від громадських організацій, від

кандидатів на посаду ректора, а також представники засобів масової інформації.

Попова І. С. запропонувала присутнім поставити запитання.

Запитань не надійшло, було запропоновано ухвалити надану інформацію.

Ухвалили: 1. Надану інформацію взяти до відома.

2. Затвердити нормативну базу проведення виборів ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара й оприлюднити на офіційному вебсайті університету.

3. Усі заходи, пов'язані з організацією і проведенням виборів, проводити із суворим дотриманням протиепідемічних вимог відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020р. №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Голосували: “ за ” –19, “ проти ” – 0, “ утрималися ” – 0.

II. Про затвердження плану роботи Організаційного комітету.

Слухали: голову Організаційного комітету Попову І. С., яка зачитала і прокоментувала всі пункти плану роботи (24 позиції), що охоплює весь період виборів. Основними етапами є початок організації роботи, заходи, спрямовані на організацію виборчого процесу до дня виборів ректора, у день виборів, та дії, передбачені після їхнього завершення. Зокрема, у плані роботи визначено завдання на період підготовки (організаційні питання, обговорення та затвердження основних нормативних документів, що регламентують перебіг виборчого процесу, тощо), проведення виборів та оприлюднення їхніх результатів. У плані також відзначені відповідальні за кожен пункт плану, терміни виконання конкретних заходів. Звернено особливу увагу на своєчасне оприлюднення всієї інформації, пов'язаної із процесом виборів, підготовкою паперових документів та їхнім ухваленням, що входять до компетенції Організаційного комітету. Роботу Організаційного комітету проводити із суворим дотриманням протиепідемічних вимог відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020р. № 1236.

Попова І. С. запропонувала присутнім поставити запитання.

Запитань не надійшло.

Романовський О. М. запропонував затвердити план роботи Організаційного комітету.

Інших пропозицій не надходило.

Ухвалили: 1. План роботи Організаційного комітету затвердити. План додається.

2. План роботи Організаційного комітету оприлюднити на офіційному сайті університету окремим документом.

3. Роботу Організаційного комітету проводити з дотриманням протиепідемічних вимог відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Голосували: “ за ” – 19, “ проти ” – 0, “ утрималися ” – 0.

III. Про затвердження режиму роботи Організаційного комітету та місця його розташування.

Слухали: заступницю голови Організаційного комітету Гринько Т. В., яка запропонувала обговорити режим роботи, зазначивши дні тижня, у які будуть призначатися засідання, проміжок часу, та місця розташування і проведення засідань.

Під час обговорення надійшли пропозиції днями засідань (за потреби) визначити понеділок та четвер у проміжку часу з 13.00 до 16.00 години. Місцем розташування та проведення засідань затвердити навчальний корпус №1 (проспект Гагаріна, 72), ауд. 313. Засідання проводити із суворим дотриманням усіх протиепідемічних заходів. За потреби вносити відповідні зміни.

Було запропоновано затвердити обговорений режим роботи Організаційного комітету та місце його розташування.

Ухвалили: 1. Затвердити запропонований режим роботи Організаційного комітету та місце його розташування.

Режим роботи: понеділок та четвер з 13.00 до 16.00 години.

За потреби до режиму роботи можна вносити зміни.

Місце розташування Організаційного комітету: навчальний корпус №1 (проспект Гагаріна, 72), ауд. 313.

Контактні телефони:

050-525-47-64 – Попова Ірина Степанівна.

067-630-34-34 – Гринько Тетяна Валеріївна.

050 565 73 81 – Севериновська Олена Вікторівна.

2. Інформацію оприлюднити на офіційному сайті університету.
3. Засідання проводити із суворим дотриманням усіх протиепідемічних заходів.

Голосували: “ за ” – 19, “ проти ” – 0, “ утрималися ” – 0.

Голова засідання



Ірина ПОПОВА

Секретар засідання



Олена СЕВЕРИНОВСЬКА